



Finančná správa

Tlačová správa

Finančná správa podáva prvé podnety na zrušenie živnostenských oprávnení

BRATISLAVA – 31.10.2024: Takmer tri týždne po spustení akcie „Návrat“ sa žiaľ neochota podnikateľov plniť si svoje zákonné povinnosti potvrdila v 52% prípadov opakovaných kontrol. Príslušníci finančnej správy (FS) tak pristupujú k zatváraniu prevádzok a podávajú aj návrhy na zrušenie živností.

Kontrolná akcia „Návrat“ je zameraná na opakované kontroly podnikateľov, u ktorých už bolo v minulosti zistené neevidovanie tržby. Za prvých 18 dní tejto akcie vykonali príslušníci FS celkovo **78 opakovaných kontrol**, pričom priebežné výsledky sú ešte horšie, ako boli pri akcii Horúce leto 3.

Celkovo bolo zistených 41 porušení zákona, čo predstavuje až 52 % prípadov. Príslušníci FS uložili za tieto porušenia pokuty vo výške 24 540 eur. V troch prípadoch príslušníci FS pristúpili aj k zatvoreniu prevádzok na maximálne 3 dni. V desiatich prípadoch bol, resp. bude podaný návrh na zrušenie živnostenského oprávnenia.

Výsledky sú alarmujúce, pretože o kontrolnej akcii Návrat a pripravovaných kontrolách, boli podnikatelia opakovane informovaní. Cieľom predmetnej akcie je zabezpečiť plnenie zákonných povinností využitím uloženia vyšších sankcií - zákazmi predaja až na 72 hodín a podávaním podnetov na zrušenie živnostenských oprávnení pri zistení opakovaných porušení zákona. Kontrolná akcia bude pokračovať do konca novembra.

Okrem opakovaných kontrol v rámci akcie „Návrat“ sú vykonávané aj štandardné kontroly, aktuálne zamerané napríklad na predaj tovarov spojených so Sviatkom všetkých svätých, či Pamiatkou zosnulých. Od 10. do 27. októbra bolo s týmto zameraním vykonaných 379 kontrol, pričom porušenia boli zistené v 132 prípadoch, čo predstavuje takmer 35 %. Uložené sankcie dosiahli výšku 34 170 eur.

Finančná správa je moderný a proklientsky orientovaný orgán štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk

Mgr. Daniel Súkup, hovorca finančnej správy, tel.: +421 908 979 904, daniel.sukup@financnasprava.sk